
Департамент обеспечения качества и оценки рисков 

 

 

Результаты опроса студентов  

Карагандинского университета имени академика Е.А.Букетова в рамках 

исследования для участия в международном рейтинге QS Stars Rating System 

 

Сроки опроса: декабрь 2022 - январь 2023 г.г. 

Инструмент опроса: Google-анкета. 

Количество и состав респондентов: 2463 студента 2-4 курсов. 

Цель: изучить удовлетворенность обучающихся уровнем преподавания в университете, а 

также общий уровень удовлетворенности учебным процессом. 

Общий уровень удовлетворенности преподаванием 

№ Критерии Полностью 

согласен 

(1) 

Скорее 

согласен 

(2) 

Затрудняюсь 

ответить (3) 

Скорее не 

согласен 

(4) 

Не 

согласен 

(5) 

1 Преподаватели 

увлечены своим 

предметом 

60,4% 32% 5,8% 1,4% 0,3% 

2 Преподаватели 

доступно и логично 

излагают материал 

55,1% 35,9% 6,5% 2% 0,6% 

3 Преподаватели 

используют 

инновационные и 

интерактивные методы 

обучения 

52,2% 33,3% 9,3% 3,7% 1,6% 

4 Преподаватели 

проявляют высокую 

культуру поведения и 

уважительное 

отношение к студентам 

65,4% 26,6% 5,5% 1,9% 0,6% 

5 Я удовлетворен 

качеством учебной 

программы  

56,3% 31,7% 8,1% 2,3% 1,5% 

Итого: 
57,8% 31,9% 

7,04% 
2,26% 0,92% 

89,7% 3,18% 

 

Оқу үдерісіне жалпы қанағаттану деңгейі / Общий уровень удовлетворенности 

учебным процессом 

№ Критерии Полностью 

согласен 

(1) 

Скорее 

согласен 

(2) 

Затрудняюсь 

ответить (3) 

Скорее не 

согласен (4) 

Не согласен 

(5) 

1 В целом, я бы 

порекомендовал свой 

53,8% 29,3% 11,2% 2,7% 3% 



университет друзьям, 

родственникам 

2 В целом, опыт обучения 

в университете оправдал 

мои ожидания 

49,6% 33,6% 11,9% 3,1% 1,8% 

3 В целом, я доволен 

навыками и знаниями, 

которые приобрел в 

университете 

55,9% 32,5% 8,9% 1,7% 0,9% 

Итого: 
53,1% 31,8% 

10,7% 
2,5% 1,9% 

84,9% 4,4% 

 

 

Результаты представлены в сокращенном варианте 

 
 


